
LJUBLJANA, i. AVGUSTA 1998 LKTO V., ŠTEV. 58 

OKRAJNEGA 

LJUDSKEGA 

ODBORA 

LJUBLJANA 

OKRAJNI LJUDSKI ODBOR 

Poročilo o deSu Sveta za tržišče v letu 1957 

Svet za tržišfo se je v letu 1957 
ukvarjal z nalogami in problemi s 
področja trgovinske dejavnosti, pred- 
vsem z vidiku zboljšanja preskrbe 
mesta in večjih potrošniških cen- 
trov. 

Do aprila jo svet štel 12 članov 
in je deloval v istem sestavu kot 
v letu 195fj. Na 17. skupni seji Okraj- 
nega zbora proizvajalcev OLO dne 
19. aprila 1957 je bil izvoljen nov 
svet s 17 člani. Imenovan je bil tudi 
nov predsednik sveta. V taki sestavi 
je svet deloval do 8. novembra 1957, 
ko je bil na 1. skupni seji obeh novo 
izvoljenih zborov OLO ponovno iz- 
voljen nov svet z 12 člani in novim 
predsednikom. Med novo izvoljenimi 
člani je 5 predstavnikov trgovinskih 
In industrijskih organizacj. 

Svet za IržiSče je imel v lelu 1957 
skupaj 13 rednih in 2 Izredni seji. 
Povprečna udeležba na sejah je bila 
58 "/o. 

Svet je vodil politiko razvoja 
blagovnega prometa po smernicah 
In navodilih okrajnega družbenega 
plana /a leto 1957. Osnovne naloge 
za delo sveta so „bile nakazane že 
V poročilu preteklega leta, o njih pa 
Je novi svet ponovno razpravljal na 
svoji I. redni seji. Svet je proučeval 
podrobno problematiko o razvoju 
trgovinske dejavnosti na področju 
okraja, V zvezi s tem se je svet 
ukvarjal in reševal predvsem na- 
slednje probleme: razpravljal je o 
predlogu drtifcbenega piana In kori- 
ščenju Investlcijs-kih sredstev v le- 
tu 1937, spremljal razvoj trgovinske 
dejavnosti v okraju In razpravljal o 
Problematiki trgovinske mreže, zlasti 
"e je svet ukvarjal s problematiko 
Preskrbe s kmetijskimi pridelki. Da- 
Ue Je svet razpravljal o vprašanju 
reorganizacije trgovine in specifični 
Problematiki trgovino na drobno^ 
'•lasti špecerijske stroke. Svet Je re- 
ševal tudi vse zadeve s področja 
upravnega postopka, ki spadajo v 
njegovo pristojnost. 

Strok« 

Število vseh gospodarskih orga- 
nizacij, ki so opravljale blagovni 
promet na območju okraja Ljublja- 
na, je bilo konec leta 1957 — 580. 
Od tega; 

a) trgovskih podjetij na drob- 
no in trgovin z rednim obraču- 
nom — 108; 

b) trgovinskih podjetij na debelo 
in trgovskih podjetij, ki se ukvar- 
jajo s trgovino na debelo in drob- 
no — 07; 

c) kmetijskih zadrug, ki se ukvar- 
jajo s trgovino — 111; 

d) ostalih gospodarskih organiza- 
cij, med katerimi opravlja zunanjo 
trgovinsko dejavnost 31 pod jetij, ča- 
soplsno-znložniSko dejavnost pa 4 
podjetja — 270. 

Razlika v primerjavi z letom 1956 
nastaja predvsem zaradi priključitve 
bivšega okraja Kočevje. 

Stvarnega povečanja števila go- 
spodarskih organizacij, ki so oprav- 
ljale blagovni promet v okraju, nI 
bilo, temveč je število v primerjavi 
z letom 1936 celo nižje zaradi uki- 
nitve oziroma reorganizacije neka- 
terih podjetil. Predvsem se zniža 
število zaradi likvidacije 2.4 ONP??. 

Na novo je bilo ustanovljenih 24 
podjetij, in to: 4 trgovska podjetja 
na debelo, 2 trgovski podjetji na 
drobno, 4 trgovska podjetja na de- 
belo in drobno, 3 prodajalne proiz- 
vodnih podjetij, 3 trgovine s pavšal- 
nim obračunom In 0 ostalih. 

Število poslovnih enot je znašalo 
na dan 31. decembra 1957 — 12'?4. 
V primerjavi z letom 1950 se je šte- 
vilo povečalo za 131, in sicer s pri- 
ključitvijo bivšega OLO Kočevje za 
113, na novo ustanovljenih pa ie 
bilo 18, od tega: v območju mestnih 
občin 14. Ukinjene so bile 3 poslo- 
valnice. 

Stanje trgovske mrežo na območ- 
ju okraja konec leta 1957 je bilo 
naslednje: 

Stroka 
TrRovRka podjetja 

nu debelo nu drobno 

I. Zivilskn stroka; 
Žilo. krma iti semena 
sodje, zelenjava 
mlekarne 
pekarne 
mesnice 
alkoholne in brezalkoholne pijače 
tnifike 
d clikalese 
živila in gospodinjske potrebščine 
med in bonboni 

II. Mešana stroka: 
živila in mešano industrij, blago 
trgovine kmetijskih zadrug 
blagovnice 

III. Ostale stroke; 
tekstilno in galanterijsko blago 
obutev 
kurivo 

Trgovska podjetja fiteviln 
na dil.olo M« drobno a K« lebcl 

4 
1 
3 

24 

2S 

24 
1 

4'". 
6') 
91 

177 
0 

78 
19 

151 

99 
14fi 

2 

68 
38 
17 

5 

barve, laki in kemikalije 
železnina 
elektrotehnični material 
steklo, porcelan, keramika 
drogerija in parfumerija 
knjigarne in papirnice 
poliištvo 
radijski aparati in potrebščine 
kmetijski stroji in umetna gnojila 
usnje, guma in polivinil 
laboratorijske potrebščino 
tehnična železnina 
orožje in lovske potrebščine 
izdelki domače in umetne obrti 
fotomaterial in potrebščine 
časniki in revije 
naflini derivati 
cvetlice 
komisijske trgovine 
športne potrebščine 
kolesa in šivalni slroji 
zobarske potrebščine 
mlinarske potrebščine 
urarski izdelki 
usnjena galanterija 
cerkveni predmeti 

'ure in izdelki plem. kovin 
glasbila 
gasilske potrebščino 
izdelki precizne mehanike 
umetniške slike 
filatelija 
odpadni material 
gradbeni material 
grafične potrebščine 
živina 
zdravila 
kože in strojila 
motorna vozila in deli 

Skla(!iš''a 
kh prodajo 

bi a 
lin d 

2 
1 
3 
1 
t 

2 
1 
2 
1 
4 
2 

3 
1 

Število 
prodajaln 

4 
17 
6 
3 
9 

22 
5 
2 
2 
9 
2 
8 
2 

10 
2 
9 
7 
(, 

10 
2 
2 
1 
1 

4 
l 
3 
1 
1 
1 
1 
2 

SkladiSča 
za prodajo 

blaga 
na debelo 

Skupaj; 

Po strokah je bilo na področju 
mesta novoustanovljeno naslednje 
število prodajaln; 

za prodajo sadja in zelenjave 0, 
za prodajo živil in gospodinjskih po- 
trebščin 2, pekarna 1, mlekarna l, 
mesnica 1, ostalih 3. 

(Opomba; Številke ne soglašajo s 
statističnimi podatki Okrajnega Za- 
voda za statistiko, ker le-ti zajemajo 
tudi lekarno in stojnice, ki v tem 
pregledu niso upoštevane.) 

Izven mestnega območja so bile 
ustanovljene 4 nove prodajalne; za 
prodajo mešanega blaga l,'za pro- 
dajo obutve 2, za prodajo živil in 
gospodinjskih potrebščin L 

Svet ugotavlja, da se stanje trgo- 
vinske mreže v letu 1957 ni bistveno 
Izboljšalo, saj pride povprečno na 
eno poslovno enoto še vedno 260 pre- 
bivalcev, kar pomeni, da je v pri- 
merjavi z letom 1956 povprečje osta- 
lo nelzpremenjeno. Zato je nadalj- 
nja razširitev trgovske mrože ostala 
še vedno ena od osnovnih nalog 
trgovine v naslednjih lotih. Svet je 
razpravljal o nujnosti gradnje pre- 
skrbovalnlh centrov, ki jih je treba 
predvsem zgruditi ob novih slano- 

67 108 1224 28 

vanjskih naseljih (Bežigrad, Šiška). 
V teh centrih bt se potrošniki lahko 
preskrbovali z vsemi živilskimi po- 
trebščinami od Specerije, sadja, zele- 
njave. mlelca, kruha itd. Zanimanje 
za gradnjo takih, preskrbovalnlh 
centrov, r,e je zlasti pokazalo pri 
mestnih občinah. Tako je bil I. 1957 
zgrajen prvi preskrbovalni center 
ob Titovi cesti na območju občine 
Ljubljana-Bežgrad. V gradnji se na- 
haja preskrbovalni center na odseku 
Celovška—Kebetova ulica (na ob- 
močju občine Ljubljana-Siška). Tudi 
ostali občinski ljudski odbori (Mo- 
ste, Vič, Polje) so pristopili k pri- 
pravam za gradnjo takih centrov in 
si priskrbeli potrebne načrte, tnl-.o 
da bodo v lotu 1950 lahko pričeli S 
predvidenimi gradnjami. 

Svet smatra, da bi se s tem po- 
ložaj v trgovski mreži, ki se ukvar- 
ja s prodajo živilskih predmetov na 
področju mesta, bistveno izboljšal. 
Isto velja tudi za industrijska sre- 
dišča. 

Ob razpravi stanja obstoječe 
trgovske mreže Je Svet ugotovil, da 
Je ostal nelzpremenjen položaj v 
samem centru mesta in da Je zato 
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Se vedno treba iskati možnosti, kako 
razbremeniti trgovine v centru me- 
sta. Skrb za odpiran je specializiranih 
trgovin ostaja v centru mesta in v 
industrijskih srediSCih še vedno v 
ospredju. 

Ob reševanju vpra£anja trgovske 
mreže je svet ugotovil, da je vpra- 
šanje trgovskih lokalov zlasti za ži- 
vilsko f', roko ostalo še vedno eno 
najbolj perečih problemov trgovine. 
Stanje r.v je v letu 1957 še nadalje 
poslabšalo, ker tovrstna trgovina ne 
akumulira toliko sredstev, da bi 
zmogla visoke najemnine, ki jih za 
lokale zahtevajo bodisi privatniki 
kakor tudi hišni sveti. Se manj mož- 
nosti ima trgovina te stroke, da bi 
najemala kredite za ureditev obsto- 
ječih lokalov oz. za odpiranje novih 
lokalov. Svet je bil zato mnenja, da 
je izdaja oz. uzakonitev odloka o 
namembnosti lokalov Se vedno ak- 
tualna in nujna. 

Z neprekinjenim delovnim časom 
je v mestu Ljubljani v letu 1957 po- 
slovalo 60 trgovin, t. j. 15 več kot 
v letu 19Г>6. Po navedenem sistemu 
so poslovale trgovine naslednjih 
strok: 

trgovin z živili In gospodinjskimi 
potrebščinami 27, trgovin s sadjem 
in zelenjavo 12. trgovin z delikate- 
saml 4, ostalih trgovin {galanterija, 
tehn., drogerije. sleklo, keramika 
Itd.) 17. 

KADRI 
V letu 1957 je bilo v trgovini 

zaposlenih 9756 oseb, t. j. za 604 ali 
6,5 % več kot v letu 1956. Od toga 
je na področju priključenih občin 
bivšega okraja Kočevje 283 zaposle- 
nih. Stvarno se je število zaposlenih 
v okraju povečalo za 321 os-eb, in 
sicer v trgovini na debelo za 190 ali 
5.3 %, v trgovini na drobno za 57 
ali 1,3 % in v zunanji trgovini ter 
ostalih dejavnostih za ■74 oseb nli 
3.4 %. 

Število zaposlenih se je povečalo 
predvsem v novoustanovljenih pod- 
jetjih in trgovinah, ki so uvedle ne- 
prekinjeni delovni čas. 

Število vajencev v trgovini je 
v letu 1957 znašalo 612, t. j. za 60 
več, kot jih je bilo v letu 1956, V uk 

v trgovino je v letu 1957 vstopilo 
199 vajencev, od tega 163 ali 82% 
deklet. Odnos med moško in žensko 
mladino se je nekoliko izboljšal (za 
4,4 %) v korist moške vajenske mla- 
dine. 

V letu 1957 je vajenska šola v 
Ljubljani dobila svoje lastne, na 
novo preurejene prostore na Poljan- 
ski cesti. Za preureditev šole je bilo 
investiranih 76 milijonov dinarjev. 
Pouk je za vse ljubljanske vajenec 
in tiste iz najbližje okolice trikrat, 
tedensko skozi vse leto. Vajenci iz 
okoliških predelov pa se šolajo v 
Kranju in Novem mestu. 

Okrajna trgovinska zbornica je 
v preteklem letu izdala pravilnik o 
štipendiranju vajencev, po katerem 
se podeljujejo štipendije vajencem 
določenih strok (živilska, sadjarska, 
kemična in žele/.ninska). Do tedaj 
je bilo vprašanje štipendiranja ne- 
rešeno, ker so se podpore vajencem 
delile nesistematično in le občasno 
v denarju in hrani. Z novim pravil- 
nikom pa so točno določeni pogoji, 
kdo lahko dobi štipendijo in kduj. 
V jesenskem delu pouka je prejelo 
štipendije 49 vajencev. Poleg tega 
so prejemali od zbornice še pomoč 
v denarju in hrani, tako da je bilo 
skupno izplačano v letu 1957 vajen- 
cem 1,147.000 din podpor. 

Tudi v letu 1957 je bilo opaziti 
precejšnjo fluktuacijo kodra v trgo- 
vini. Pojavlja se težnja, zlasti pri 
ženskah, dobiti zaposlitev, kjer lah- 
ko delajo v nepretrganem delovnem 
času. Moški se zatekajo predvsem v 
industrijo, ženske pa se, v kolikor 
ostajajo v trgovini, želijo zaposlili 
v »non-stop« trgovinah. Opaža se 
tudi fliiktitncija med strokami v 
trgovini. Največja fluktuacija je v 
živilski stroki, delno pa tudi v ke- 
mični in železninarski stroki, ker 
zahteva delo v teh strokah mnogo 
več fizičnega napora, kakor v drugih. 

BLAGOVNI PROMET 
Vrednost blagovnega prometa je 

v letn 1957 dosegla 172.5 milijarde 
dinarjev. S tem je bil realiziran 
promet za ^2 milijard ali 220/o višji 
od realizacije v letu 1956. 

Posamezne vrste trgovine so dosegle naslednji promet (R = reali- 
zacija, P = plan) v milij. din: 

П R 1957 
1 n d e k a 

R l'«7 H 1957 
H 1956 1> (957 

trgovin«) na debelo 
trgovina na drobno 
prod. proizv. podj. 
zunanja trgovina 
čas. za lož. podjetja 

S k u p a j ; 

72.764 
16.581 
2.28i 

44.466 
4.950 

90.500 
20.600 
2.588 

52.500 
6550 

124 (157) 
126 
115 
119 
155 

120 
115 
115 
124 
no 

140.825 172.558 122 120 

Na povečan je blagovnega prome- blaga široke potrošn je, ki je bil v 
ta, ki je bil dosežen v vseh vrstah letošnjem letu v večji meri prila- 
trgovinske dejavnosti, so vplivali; gojen potrebam tržišča, in povečana 
povečana proizvodnja, povečan uvoz sredstvu osebne potrošnje. 

a) Trgovina na dehelo: 
Povečanje blagovnega prometa gre predvsem na račun trgovine 

na veliko, ki je dejansko dosegla za 57,,/o ali 17,6 milijarde višji promet 
kot v letn 1956. 

("'e namreč za leto 1956 eliminiramo promet podjetja »?.ito-Moka«, 
ki v letu 1957 ni več poslovalo, potem znaša indeks porasta prometa 
v trgovini na debelo 157 in ne samo 124. 

Posamezne stroke v trgovini na debelo so v primerjavi z reali- 
zacijo 1956 in planom za leto 1957 dosegle naslednji promet; 

t 11 «11; l< 
B 1957 
П 19% 

tekstil 
usnje 
galanterija 
železu ina 
elektromaterial. radio 
gradbeni material 
eadje-zelenjava, kmetijski pridrlki 

140 
119 
145 
180 
171 
47 

114 
(149) 

H 1957 
Г 1957 
128 
110 
155 
166 
157 
45 

105 

živila 
agrotehnični material 
ostala trgovina 

b) Trgovina na drobno: 
V trgovini na drobno 

realizacijo; 

89 (159) 128 
171 157 
121 112 

so posamezne stroke dosegle naslednjo 

tekstil 
galanterija 
veleblagovnica 
/eleznina in kov. material 
usnje, čevlii , 
steklenina-keramika 
ba rve-laki 
delikatesa 
sadje-zelenjava 
pohištvo 
živila in gospodinjske potrebščine 
mešana trgovina 
kurivo 
ostala trgovina 

H 1957 
H 1956 

124 
150 
121 
122 
147 
156 
114 
128 
121 
121 
118 
118 
102 
122 

1 n d e k н 
R 1957 
P 1957 

112 
117 
109 
110 
153 
140 
105 
115 
109 
109 
106 
106 
100 
110 

(159) 

Vse stroke v trgovini na veliko 
so v letu 1957 dosegle oziroma pre- 
segle planirani promet. Nižji indeksi, 
izkazani v stroki gradbeni material 
in živila, so le fiktivnega značaja, 
ker gre v prvo navedeni stroki za 
reorganizacijo oziroma pripojitev 
podjetja »Gradbeni material« k pod- 
jetju »Metalka«, ki nastopa v želez- 
ninarski stroki, v živilski stroki pa 
za reorganizacijo podjetja »Žito — 
Moka«. 

Med strokami, ki so dosegle iz- 
redno povečanje blagovnega prome- 
ta, izstopajo zlasti železninarska, 
elektromaterial-radio, agrotehnični 
material, galanterija in tekstil. 

Tudi v trgovini na drobno so v 
letu 1957 vse stroke dosegle oziroma 
presegle planirani promet in raz- 
meroma visoko prekoračile realiza- 
cijo i/, letn 1456. 

Svet je mnenja, da te ugotovitve 
potrjujejo nadaljnjo normalizacijo 
oziroma stabilizacijo tržišča, boljšo 
založenost trgovine, deloma pa so 
tudi posledica vpliva ekonomskih 
instrumentov, ki so ugodno vplivali 
na povečanje delovne storilnosti. 

Kl jub uspehom, ki jih je dosegla 
trgovina v letu 1957. predvsem v po- 
večanju prometa, je Svet mnenja, 
da so Se'vedno pomanjkljivosti, ki 
so delno objektivnega, delno pa 
tudi subjektivnega značaja. Tudi v 

Trgovina na debelo 
Trgovina na drobno 
Podj. proizv. podjetij 
Zunanja trgovina 
Časopisno založniška podjetja 

Cr primerjamo gornje indekse z 
indeksi doseženega prometa, vidimo, 
da je dohodek v vseh vrstah trgo- 
vine porastel močneje kot promet, 
kar je posledica: 

a) ugodnih cen. doseženih pri 
blagu iz uvoza, pri katerem se pro- 
dajni! cene formirajo na nivoju cen 
istovrstnega ali podobnega blaga 

Trgovina na debelo 
Trgovina na drobno 
Prod. proizv. podjetij 
Zunanja trgovina 

Odstotek se je v vseh vrstah tr- 
govine povečal v korist dohodka. 
Doseženi dohodek je omogočil tudi 
povečanje povprečnega nivoja plač 
v trgovini. 

Doseženi brni to 
Tarif.i! Drugi 

Vrsta trgovine pravilniki Izdatki 
1 2 

Trgovina na debelo 800.275 54.800 
Trgovina na drobno 524.858 28.111 

letu 1957 je v nekaterih strokah tr- 
govine še primanjkovalo blaga do- 
ločenih Bortimentov in kakovosti. 
Zaradi povečanega prometa, kate- 
remu ni sledilo potrebno povečanje 
zmogljivosti, nismo dosegli kultur- 
nejše potrežbe in prav tako še ved- 
no ni prišla do izraza zdrava in nor- 
malna konkurenca med podjetji, 
kar bi ugodno vplivalo na borbo za 
znižanje cen. 

Zunanja trgovina je dosegla za 
19% višji blagovni promet kot v 
letu 1956. Doseženi uspeh je posle- 
dica povečane zunanje trgovinsko 
izmenjave, zlasti povečanega uvoza 
blaga za široko potrošnjo, investi- 
cijskega in reprodukcijskega mate- 
riala. Poslovanje zunanjetrovinskih 
podjeti j se je v letu 1957 na splošno 
izboljšalo, kar dokazuje, da so se v 
večji meri prilagodila potrebam do- 
mpčega Irgn. Vcčii promet рн ко do. 
segla tudi z ugodnejšim plasmanom 
domačih proizvodov na inozemskih 
tržiščih. 

DOHODEK V TRGOVINI 
Trgovina je v letu 1957 dosegla 

14.605 milij. din celotnega dohodka, 
t. j. 5721 milij. ali 55 Vo več kot v 
letu 1956. 

Po posameznih vrstah trgovine 
je bil dosežen naslednji dohodek, 
izražen v indeksih: 

R 1957 
R 1956 
145 
145 
158 
128 
116 

R 1957 
)' 1957 
159 
154 
125 
116 
116 

domače proizvodnje; 
b) znižanja cen določenih vrst 

blaga in popustov v proizvodnji; 
c) povišanja marže. 
Razmerje med doseženim dohod- 

kom in doseženim prometom izra- 
ženo v odstotkih, je bilo v letu 1956 
in 1957 naslednje: 

Realizacija 
1956 1957 
5.55 
8.70 
5.60 
8.25 

6.25 
9.90 
6.80 
8.90 

Povečanje 
0.90 
1.20 
1.20 
0.67 

V letu 1957 so bili doseženi v 
trgovini na debelo in na drobno na- 
slednji osebni bruto prejemki: 

prejemki 19S7 
Nad tur Skupaj 

Sknpuj pravilniki Trmitjc 4 + 9 
3 4 5 6 Г 

855.075 215.911 55.257 269.148 52 
552.949 125.555 26.191 149.746 . 27 

Vi 
«i4 
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Iz gornjih podatkov jc ra/.vUlno, 
da je bilo v letu 195? izplačano v 
trgovini na debelo nad plačami po 
tarifnih pravilnikih in na račun 
premij 52°/«, v trgovini na drobno 
P# 27"/o. Ce upoStevamo, da se je 
število zaposlenih v povprečju po- 
višalo za okoli 5"/o. promet v trgo- 
vini na debelo za okoli 37'/o, v trgo- 
vini na drobno za okoli 26<,/o, potem 
laliko zaključimo, da so podjetja 
upravičeno dosegla večje prejemke, 
v kolikor so bili le-ti rezultat po- 
večane storilnosti posameznih ko- 
lektivov. 

Nekaterim trgovinskim organiza- 
cijam pa je sistem razdelitve omo- 
gočil doseči neopravičeno visoke 
plače iz naslednjih razlogov: 

1. Instrumenti razdelitve dohod- 
ka niso zajeli neopravičeno visokih 
zneskov dohodka oziroma osebnih 
prejemkov. Lestvica za odvajanje 
zveznega davka iz dohodka trgovin- 
skih podjetij j,- bila v startu pre- 
blaga; osnova za obračun družbe- 
nega investicijskega sklada so bili 

pokazatelji iz leta 1956, zaradi česar 
so bili odstotki za odvajanje tega 
skladu neznatni in ObLO pred izda- 
jo nove uredbe (ki je izšla šele 
3t. decembra 1957) niso mogli pred- 
pisati obveznega odvoda v sklad za 
samostojno razpolaganje podjetja 
preko višine zneska družbenega 
investicijskega sklada. 

2. KorRčenje sredstev sklada za 
samostojno razpolaganje v teku leta 
je bilo prepovedano, zaradi česar se 
je del dohodka, ki bi se lahko od- 
dvojil in uporabil za investicije, 
delil na plače. 

Poleg tega je na prekomerna iz- 
plačila plač vplivalo tudi dejstvo, 
da kolektivi nekaterih trgovskih 
podjetij niso vodili računa o potrebi 
tehnične izpopolnitve svojih podje- 
tij, temveč so pretežni del sredstev 
oddvojili za plače. Prav tako pa 
tudi občinski ljudski odbori in dniž- 
bene ortranizacije niso v zadostni 
meri vodile računa o delu gospodar- 
skih organizacij. 

.,rOSTV
1
ARJENA SREDSTVA V TRGOVINI V letu 1957 so bilu v trgovini ostvarjena naslednja sredstva: 

DniKhdii Sklndi 
Amorli/.ticija Inv. Hkliui podjetij 

260.000 324.446 377,083 
53.000 44.850 75.550 

955 7.260 12.336 
31.100 
13.100 

VrHtn trgovino 
Trgovina na debelo 
Trgovina na drobno 
Prod. proizv. podjetij 
/unanja trgovina 
Cas. založ. podj. 

82 I4t 
98.373 

NiTH*d<*lj«no 
24.023 

144.227 

189.300 
224.800 

8.000 

S k m P « J : 494.469 420.756 879.069 176.250 

KRKDITNA POLITIKA prometom ter s tem povečala tudi 
IN CKNF zaloge in asortiman blaga široke 

V kreditni poliliki v letu 195? nipotrošnje, posebno iz uvoza, 
bilo bistvenih sprememb. Trgovska Povečanje kratkoračnih kreditov 
podjetja so povečala svoje kreditev trgovini v lotu 1957 je razvidno iz 
sorazmerno s povečanim blagovnimnaslednjega pregleda: 

Trgovina ua debelo 
Trgovina ua drobno 
Zunanja trgovina 

T milijonih dinnrjrv 
31. 12. I4S6 II. 12, 1457 IW.lik« 
10.702.4 12.74<),6 2.047.2 
4.163.6 4.841.4 677.8 
6.020.7 6.373,8 353.1 

Imlrk., 
119,1 
118,6 
105.8 

t rgovini na debelo in na drobno 
te krediti povečali nasproti letu 

Ti 
so se krediti povei„..  ,  
1956 predvsem zaradi povečanega 
prometa blaga široke potrošnje, /la- 
sti raznih gospodinjskih potrebščin 
in pripomočkov (v elektrotehnični 
in žele/'- Vj stroki). 

Svet ^otavlja, da se je trg tudi 
v letu РЛ? razvijal pod vplivom sta- 
bilizacije tržišča. Skupni indeks cen 
se je nasproti letu 19"6 dvignil le za 
2,8 poena V m'isi prodanega blaga 
je pov/.ročila dvi't cen predvsem 
podražitev prehranjevalnih artiklov, 
pri katerih so se opazile dosti moč- 
nejše tendence dviganja cen, kot 
pri ostalih predmetih. Skupina živil 
je najvplivnejši faktor pri formira- 
nju skupnega indeksa cen, kjer 
vori jiroflaja prehranjevalnih artik- 

InHokti t n« drobno, 
rH/vi(ini i," '>0

1
4ain<'znih skupin so razvidni ,z naslednje tabele: 

, • • i , 'iiiIHtB mr/ifc skupni indeks cen |0os 

prehranjevalni artikli 1040 
tektilije 9H.2 
obutev 101,4 
kurivo, razsvetljava 102.1 
pohištvo 110,3 
gospodinjske potrebščine 97,0 
gospodarske potrebščine 113,1 
gradbeni material 103,8 
higienske potrebščine 117.5 
kulturne potrebščine 106,7 
obrtne usluge 105,6 
kulturne usluge 102,0 

V skupini prehranjevalnih arlik- 
1°' se je najbolj podražilo sveže 

sadje (jabolka) iu sveže ter preka- 
jeno meso. Pri osnovnih artiklih, 
katerih cene ščiti država s plafoni- 
ranjem ali z intervencijo ua tržišču 
(sladkor, uvožena mast, mleko itd.), 
cene niso dvignile. Pocenil pa se je 
krompir, čebula, zelje, zelena solata, 
bela moka, domači riž, jedilno olje 
in testenine). 

Pri tekstilijali zaznamujemo v 
primerjavi z letom 1956 padec cen. 
predvsem pri bombažnih tkaninah 
za 4,0, bombažni konfekciji 11,3 iu 
svileni konfekciji za 6,4 poena. 

Cena obutvi se je v letu 1957 
dvignila na 1,4, kurivu 2,1, gradbe- 
>i(ynu materiiilu 3,8, pohištvu za 
10,3, obrtnim uslugam za 5,6 ter kul- 
turnim uslugam za 2.0 poena. 

V zvezi z vprašanjem politike 
cen je Svet podrobno razpravljal o 
formiranju cen v živilski, predvsem 
v špecerijski stroki, kjer se cene za 
posamezne artikle ne formirajo na 
osnovi realnih kalkulacij, temveč se 
razlika v ceni pri določenih artiklih 
(ker ie določena cena: moka. olje 
Itd.), kjer trgovina ne pokriva last- 
nih stroškov, prenaša na druge 
artikle. Svet je zavzel stališče, da 

.Sll "'.orale cene pri vseh artiklih ( o '"'"ti, Izključilo na osnovi real- 
ni 1 kalkulacij. Istočasno je svet 
tudi razpravljal o kvarnih posledi- 
culi monopolističnih tendenc v trgo- 
vrni na debelo. Te tendence ovirajo 
nadaljnji razvoj trgovine na drob- 
no, ki naj bi kupovala blago ne- 
posredno pri proizvajalcu. S tem bi 
preprečili nepotrebno akumulacijo 
sredstev v trgovini na debelo, ki 
često nastopa kot nepotreben po- 

srednik, trgovini na drobno pa bi s 
tem omogočili rentubilno poslovanje 
pri vseh artiklih, istočasno pa bi se 
ustvarile možnosti za znižanje cen. 

PRESKRBLJENOST TRZISCA 
Zadovoljiva založenost trgovin je 

predvsem posledica nadaljnjo sta- 
bilizacije, dosežene na tržišču že v 
letu 1956. /adostue količine blaga 
pri grosistih in detajlistih so tudi 
v letu 195? zagotovile enakomerno 
preskrbovanje potrošnikov. Svet se 
je v teku leta 1957 ukvarjal pred- 
vsem s problemi in analizami o sta- 
nju pieskrbljenosti tržišču s sadjem 
in zelenjavo, mesom, mlekom ter" 
ostalimi kmetijskimi pridelki. 

Kljub temu, da so bili potrošniki 
s povrtnino dobro preskrbljeni, je 
bila še vedno pomanjkljiva sorti- 
ranost in kvaliteta posameznih ar- 
tiklov, kar je predvsem posledica 
nakupa trgovine na drobno, ki ku- 
puje blago pretežno pri grosistih in 
se ne obrača neposredno do proizva- 
jalca, Kmetijske zadruge pa vse 
premalo posegajo neposredno s svo- 
jimi pridelki na trg. 

Preskrba s sadjem je bila zado- 
voljiva, niso pa odgovarjale cene in 
kvaliteta. Z ugodnejšimi cenami bi 
bila potrošnja sadja mnogo večja in 
bi razpoložljive količine bile daleč 
premajhne za dejansko potrebo po- 
trošnikov. 

V zvezi s takim stanjem je svet 
priporočil, du se razširi in izboljša 
zirajo naj se zlasti državna kmetij- 
ska posestva zaradi boljše preskrbe 
domačih trgov, poslovna zveza pa 
uaj pomaga kmetijskim zadrugam 
predvsem glede odkupa kmetijskih 

proizvodov, a kot grosist naj nasto- 
pa le v primeru, kadar gre za tržne 
viške. Posebno pažnjo naj se posveti 
kadrom, ki delajo v trgovini s sad- 
jem in zelenjavo. 4 

V živilski stroki je svet ugotovil, 
da špecerijskim trgovinam primanj- 
kujejo skladišča in sodobna oprema 
ter nimajo dovoljnih zalog, ker na- 
bavljajo blago sproti pri grosistih. 

Glede rešitve problema preskrbe 
z mesom in mesnimi izdelki, je svet 
razpravljal o predlogu za reorgani- 
zacijo obstoječe trgovske mreže in 
prodajo mesa. ki ga je izdelala 
okrajna trgovinska zbornica. 

Ker je vprašanje preskrbe z me- 
som in mesnimi izdelki povezano, z 
dograditvijo nove mestne industrijo 
v Zalogu, je OLO sporazumno s 
Svetom za tržišče imenoval posebno 
komisijo z nalogo, da prouči to vpra- 
šanje kompleksno, upoštevaje novi 
obrat Mesne industrije v Zalogu, ki 
bo predvidoma jiričel obratovati ko- 
nec t. I.. zmogljivosti stare klavnice 
in obstoječa mesarska podjetja. Po- 
sebej mora komisija proučiti vpra- 
šanje nadrobne prodaje mesa, ker 
se edino v tej stroki oblika prodaje 
ni v ničemer spremenila, znano pa 
je. da ne odgovarja potrebam in za- 
lite vam potrošnika. 

Glede preskrbe z mlekom je svet 
ugotovil, da so potrošniki v letu 19,57 
porabili približno 25%) več mleka in 
mlečnih izdelkov, kot v letu 1956. 
Potrošnja mleka, jogurta in ostalih 
mlečnih izdelkov se z ustanovitvijo 
nove mlekarne v Ljubljani stalno 
dviga, kot je t,o razvidno iz nasled- 
nje tabele dnevne potrošnje Ljub- 
ljanskih mlekarn; 

konzumno mleko 
jogurt 
oslalo 

• 
Na boljšo preskrbo z mlekom in 

mlečnimi proizvodi je vplivalo po- 
večano število mlekarn in mlečnih 
restavracij, od katerih jih je bilo 9 
v letu 195? na novo opremljenih in 
na novo preurejenih. 

Ljubljanske mlekarne so uvedle 
v tem letu tudi dostavo mleka na 
dom. 

Stanje preskrbe s kruhom in pe- 
civom pa se je nasproti letu 1956 Se 
nadalje poslabšalo, ker so bile v 
teku,leta 195'' ukinjene nekatere pe- 
karne zaradi obrabljenosti in slabih 
higiensko-sanilarnili pogojev. Posle- 
dica tega je. da se je preobreme- 
njenost ljubljanskih pekarn Se na- 
ilalie povečala. Ta problem postaja 
iz dneva v dan Se bolj pereč tudi 
zaradi dejstva, da potrošnik zahteva 
vedno več sorlirnnega in drobnega| 
peciva, ki rabi večje površine peči 
in prostora kot navaden kruh. Zalo 
je bil v lein 195? izdelan investicij- 
ski program za gradnjo nove pe- 
karne z zmogljivostjo 20 ton (za 
16 ur) dnevno. Program je bil že 
potrjen, tako da se bo novogradnja" 
lahko pričela v letu 1958. • 

Svet je sodeloval pri anketi 
Državnega sekretariata za blagovni 
promet FLRJ. ki je proučevala or-( 
ganizacijo tržišča s kmetiiskimi pri- 
delki. Anketa je zajela skupni pri- 
delek okraja, tržne viSke, organiza- 
cijo odkupa in prodaje ter vlogo 
kmetijskih zadrug, poslovnih zvez 
in trgovine. Pri anketi so sodelovali 
detailistična trgovsko mreža, aktivi- 
lislužbenci OLO — tajništvo za bla- 
govni promet, okrajne trgovinske 
zbornice in okrajne zadružne zveze. 
Svet za tržišče je anketo analiziral 
in sprejel nasledn jo zaključke: 

Organizacija odkupa preko kme- 

l<W6 l»7 
lilfo* 

21,000 25.000 
1.500 3.000 
t.500 2.000 

Ind(-k» lW/% 

119 
200 
133 

tljskih zadrug je se vedno zelo šib- 
ka in ni v stanju sama zajeti in 
plasirati vseh tržnih viškov. Zadruge 
niso zadosti zainteresirane pri od- 
kupu nekaterih kmetijskih pridel- 
kov (kot n. pr. drobne zelenjave), 
ponekod pa je vzrok za tako stanje 
tudi še slaba komercialna služba. 
Zadruge Se vedno ležijo bolj k trgo- 
vini. predvsem k odkupu in prodaji 
gozdnih in lesnih sortimentov, kjer 
je razlika v ceni v primerjavi 11 
kmetijskimi pridelki nesorazmerno 
večia. Odkup živine, pa tndi neka- 
terih dtngih kmetijskih pridelkov 
gre Se vedno velikokrat le formalno 
preko kmeti jskih zadrug. Na jiodla- 
gi tega bi bilo treba organizacijsko 
utrditi kmetijske zadruge. Zadrujto 
ne bi smele biti več samo komisio- 
narji in agenti, temveč bi morale 
sklepali preliminarne pogodbe s pro- 
izvajalci in nositi polno materialno 
odgovornost za plasman pogodbeno 
določenih proizvodov. Pogodbe bi 
morale vsebovati poleg količin tudi 
fiksne cene in pogoje kvalitete. Tak 
način poslovanja bi kmetijske za- 
druge nrisilil. da bi se pravočasno 
potrudile za plasman odkupljenih 
pridelkov, bodisi preko redne trgov- 
ske mreže ali pa preko neposredne 
prodaje v potroSniSkih centrih. Taka 
praksa bi nadalje čvrsteie povezala 
individualnega proizvajalca in kme- 
tijsko zadrugo. 

Svet je bil mnenja, da bi so 
v trgovini sadjarsko-zelenjadarsko 
stroke morali formirati potrošniški 
sveti, ki so doslej bili le v špecerij- 
ski stroki. 

Gospodarske poslovne zveze niso 
doslej odigrale svoje vloge v takem 
smislu, kot je bilo to predvideno. 
Tudi te se ukvarjajo predvsem R 
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trgovino, ki je le nepotrebni vmesni 
posrednik. Poleg lega gospodarske 
poslovne zveze vežejo področne /a- 
dnige z raznimi medsebojnimi po- 
godbami, ki imajo dokaj monopoli- 
stični značaj, /adrnge se namreč 
obvežejo, da bodo prodajale svoje 
Viške načeloma le gospodarskim po- 
slovnim zve/am in le-te naprej dru- 
gim gospodarskim organizacijam. 
Poslovne zve/e /ato pošiljajo pod- 
ročnim kmetijskim zadrugam svoje 
dispozicije z navedbo kupea, koli- 
čine, cene in artikla. Posebno škod- 
ljivo je urejena prodaja celulozne- 
ga lesa. katerega odkupujejo kme- 
tijske zadruge in i/vršijo tudi od- 
premo, v kolikor se ista ni izvršila 
direktno v tovarno že s strani pro- 
izvajalca. Faktura za tako i/.dobav- 
Ijeni les pa se pošlje gospodarski 
poslovni (ali gozdarski) zvezi, ka- 
tera prišteje svoj^ zaslužek, faktu- 
rira blaco podjetju >Gorjana«-. ka- 
tero prišteje svojo 5*/e-no maržo in 
dokončno fakturira kupcu. Gospo- 
darske poslovne zveze bi smele pra- 
viloma poslovati le med zadrugami 
članicami, dejansko pa poslujejo na 
celotnem področju FI.R] tako. kot 
vsako drugo grosistično podjetje. 

Tak lov za zaslužkom je imel do- 
ločene negativne posledice tudi v 
komercialnem poslovanju, in sicer 
predvsem v tem. da so poslovne zve- 
ze nastopale na tržišču z višjimi 
odkupnimi cenami, kot pa druga to- 
vrstna podjetja (živina, prašiči). 

Slabost trgovine na veliko s kme- 
tijskimi pridelki je predvsem v tem, 
da ta nima zadostnih stalnih zalog 
in širokega asortimana blaga, kar 
je delno posledica pomanjkan ja pri- 
mernih skladišč, hladilnic, delno pa 
tudi pomanjkanja-lastnih prevoznih 
sredstev, oziroma počasnega prevo- 
za po naših železnicah. Tako odpade 
možnost, da bi lahko podjetja na 
debelo ob sezonskih konicah dolo- 
čene vrste blaga kupovala na za- 
logo in z najbolj ugodno ceno. Ob 
sedanjih pogojih pa se v tovrstni 
trgovini praktično nabavlja blago le 
za sproti, ker obstaja bojazen, da 
bi se blago prehitro pokvarilo. 

I/, navedenega izhaja nujna po- 
treba. da grosistično trgovino s kme- 
tijskimi pridelki skoncentriramo na 
enem nvestu oziroma organiziramo 
trg na debelo. Na tem mestu bi ce- 
lotna trgovinska mreža tako na de- 
belo kot na drobno imela pregled 
nad razpoložljivimi količinami in 
možnost direktnega nakupa. Tako 
organizirana trgovina na trgn na de- 
belo bi seveda morala razpolagati s 
primerno tehnično opremo (hladil- 
nico. skladišči za ozimnico, skladišči 
za embalažo, predelovalnimi obrati 
za hitro pokvarljivo blago, garaža- 
mi itd.). 

Anketa je nadalje pokazala, da 
je število prodajalcu sadjarsko-ze- 
leniadarske stroke premajhno, pa 
tudi obstoječa trgovina v največ 
primerih ni tehnično opremljena 
(brez zadostnih priročnih skladišč, 
brez hladilnih naprav, s premajhno 
prostornino itd.). Osnovni razlvg. da 
se te vrste trgovine ne more opre- 
miti s sodobnejšo opremo je v glav- 
nem v tem. ker ustvarja taka inve- 
sticijska sredstva, ki komaj zado- 
ščajo za redno vzdrževanje obsto- 
ječe opreme. Pod takimi pogoji 
trgovina ni v stanju najemati po- 
sojil. ker ne bi zmogla odplačila 
anuitet brez zvišanja marže. Po- 
vprečna marža v tej stroki znaša 
okrog 13 Vo, v kateri pa se zajema 
tudi kalo in gnilad. ki sta soraz- 
merno visoki postavki, predvsem 
zaradi slabe tehnične opreme ter 
prostorov. Trgovina s sadjem in ze- 
lenjavo na drobno bi morala dobiti 

investicijska posojila pod ugodnej- 
šimi pogoji. 

POLITIKA INVESTICIJSKE 
GRADITVE 

Pri vlaganju investicijskih sred- 
stev v gospodarske dejavnosti so 
imele v letu \,)'>7 prednost investi- 
cije za potrebe trgovinske dejavno- 
sti. Največ posojil za vlaganje sred- 
stev v osnovna sredstva je prejela 
iz okrajnega investicijskega sklada 

trgovina. Ce upoštevamo še sredstva 
odobrena trgovini za obratna sred- 
stva, je bila trgovina v letu 1957 po 
višini odobrenih sredstev na dru- 
gem mestu. Skupaj ji je bilo za 
gradnje novih poslovnih lokalov, 
gradnjo skladišč, opremo, transport- 
na sredstva in obratna sredstva odo- 
breno 6% milijonov din, od lega za 
obratna sredstva 148 milijonov. — 
Ostala investicijska sredstva pa so 
bila odobrena oziroma uporabljena: 

a) za gradnjo novih trgovskih lokalov — pre- 
skrbovalni centri (Titova cesta, Tabor, Savska 
kolonija, Šiška 73,000.000 din 

b) za gradnjo skladišč 415.000.000 „ 
c) za opremo trgovskih podjetij 26.000.000 „ 
d) za transportna sredstva 35,000.000 „ 

Občinski ljudski odbori so iz 
svojih skladov trgovini odobrili 
56,823.000 din, od tega je bilo v letu 
1957 izkoriščeno 46,544.000 din. Sred- 
stva investicijskih skladov 5^ bila 
uporabljena predvsem za gradnjo in 
preureditev trgovskih lokalov, na- 
bavo hladilnic, tehtnic, dvigal in 
razne ostale opreme. Iz svojih skla- 
dov niso za potrebe trgovine ničesar 
prispevale občine Borovnica, Dobro- 
va, Grosuplje, Ivančna gorica, Litija, 
Ljubljana-Moste, Ljubi jana-Polje. 
Ljubljana-Rudnik, Logatec, Loška 
dolina, Medvode, Moravče, Mengeš, 
Dobrepolje, Velike Lašče in Sodra- 
žica, čeravno so v teh občinah po- 
trebe po ureditvi trgovskih lokalov 
in nabavi sodobnejše opreme prav 
toliko velike. 

Tudi v letošnjem letu se natečaja 
za odobravanje investicijskih posojil 
niso udeleževala manjša trgovska 
podjetja, zlasti iz živilske stroke 
(špecerije in podjetja za prodajo 
sadja in zelenjave), ker jim razpo- 
ložljiva sredstva niso omogočala od- 
plačevanja anuitet. Svet je zato 
predlagal OLO. naj bi se pri odo- 
bravanju posojil trgovini živilske 
stroke določili ugodnejši pogoji 
(daljši roki odplačila, nižja obrestna 
mera). 

V okviru ' svoje pristojnosti je 
Svet za tržišče vplival in usmerjal 
investicijsko dejavnost tudi s tem, 
da je potrjeval investicijske pro- 

grame s področja trgovine. Komisija 
za revizijo investicijskih programov 
je imela v letu 1957 skupno 10 sej, 
na katerih je obravnavala 27 inve- 
sticijskih programov. 

Potrjeni investicijski programi 
so se nanašali na sledeče investicije; 
ureditev tržnice v Mostah In Šiški, 
gradnja skladiščnih hal Javnih skla- 
dišč, preskrbovalnih centrov v Siškl 
in na Viču, trgovsko upravne zgrad- 
be podjetij "Prehrana«, »Avtocom- 
merce«, »Tabor« in »Polje«, ureditev 
trgovine v Šentvidu in poslovalnice 
trgovskega podjetja »Preskrba«; 
graditev garaže trgovskega podjetja 
»Kurivoprodaja« in gospodarskih 
trgovskih poslopij KZ Sava, KZ Tu- 
hinjska srednja vas in KZ Žalna; 
postavitev čistilnih naprav trgov- 
skega podjetja »Semenarna« in na- 
bavo opreme trgovskemu podjetju 
»Petrol«. Predvideni stroški za iz- 
gradnjo navedenih objektov in na- 
bavo opreme so znašali 1.367,000.000 
dinarjev. 

Med ostalimi zadevami, ki so 
spadale v pristojnost Sveta, je Svet 
obravnaval 9 prošenj gospodarskih 
organizacij za izdajo garancijskih 
izjav, ki jih je predložil v odobritev 
OLO. Razpravljal je tudi o izenače- 
nju cene mleku, ki ga prodajajo 
Ljubljanske mlekarne tudi industrij- 
skim in gostinskim obratom. Odkup- 
nim podjetjem je dal soglasje za 
izdajo dovoljenja za nabiranje zdra- 

vilnih zelišč in gozdnih sadežev po 
pogodbenih nabiralcih, obravnaval 
je problematiko izgradnje Javnih 
skladišč, razpravljal o prepovedi 
prodaje nepasteriziranega mleka, o 
uvedbi prisilne uprave v trgovskem 
podjetju »Zito-Moka« in o raznih 
drugih zadevah, ki spadajo v pri- 
stojnost Sveta. 

NALOGE SVETA V LETU 1958 
Tudi v letu 1958 Ko treba poseb- 

no skrb in pozornost posvetiti vpra- 
šanju preskrbe. Zato bo razpoložlji- 
va sredstva okrajnega in občinskih 
investicijskih skiadov, kakor tudi 
gospodarskih organizacij predvsem 
uporabiti za nadaljnje povečanje 
trgovinskih kapacitet, t. j. za širje- 
nje mreže, sodobno opremo trgovin, 
za nabavo prevoznih sredstev, za 
ureditev sodobnih tržnic oziroma 
prodajalcu s kmetijskimi pridelki In 
za ureditev skladišč. V zvezi s tem 
bo treba: 

1. nadaljevati izgradnjo preskr- 
bovalnih centrov v območju mestnih 
občin; 

2. urediti in razširiti trgovinsko 
mrežo v skladu s perspektivnim 
razvojem trgovine. Predvsem bo 
treba širiti trgovsko mrežo trgovine 
s kmetijskimi pridelki in s tem 
ustvarjati pogoje za zdravo konku- 
renco. Trgovina na drobno bo mo- 
rala nabavljati blago neposredno pri 
proizvajalcih in z izločitvijo posred- 
nikov ustvariti pogoje za znižanje 
cen; 

3. za izboljšanje blagovnega pro- 
meta bodo morala proizvajalna pod- 
jetja odpirati lastne prodajalne na 
drobno; 

4. kmetijske zadruge bodo morale 
izvesti reorganizacijo svojega poslo- 
vanja z izločitvijo nekmetijskih de- 
javnosti; 

5. formirati v Ljubljani trg na 
debelo; 

6. za sodobnejšo in hitrejšo po- 
strežbo poskrbeti za predhodno em- 
baliranje blaga; 

7. nadaljevati z izgradnjo cen- 
tralnih skladišč in 

8. utrditi potrošnike svete in 
uvesti družbeno upravljanje v vsa 
področja trgovine. 

OBČINSKI L IHIMI ODBORI 

OBČINA UUBUANA-CENTER 

296. 
Na podlagi 1. točke 62. člena Za- 

kona o pristojnosti občinskih in 
okrajnih ljudskih odborov in njiho- 
vih organov (Ur. 1. FLRJ štev. 52/57), 
29. člena Splošnega zakona o vod- 
stvu šol (Ur. 1. FLRJ štev. 11/55), na 
podlagi 60. in 62. člena Statuta Ob- 
činskega ljudskega odbora Ljub- 
Ijana-Center z dne 5. novembra 1957 
izdaja Občinski ljudski odbor Ljub- 
Ijana-Center po sklepu seje občin- 
skega zbora in zbora proizvajalcev 
z dne 18. junija 1958 

ODLOČBO 

Zaradi reorganizacije splošno- 
izobraževalnega šolstva v smislu 
nove šolske reforme se odpravijo 
z 31. avgustom 1958 naslednje sploš- 
no-izobraževalne šole na območju 
občine Ljubljana-Center: 

1. Osnovna šola Ledina, Ljub- 
ljana, Komenskega ulica 19; 2. Osnov- 
na šola Frana Levstika, Ljubljana, 
Levstikov trg J; 3. Osnovna šola 

Vrtača, Ljubljana, Erjavčeva uli- 
ca 21; 4. Osnovna šola Toneta Tom- 
šiča, Ljubljana, Saranovičeva ul. 7; 
5. Osnovna šola Prule, Ljubljana, 
Prule; 6. Osnovna šola Center, Ljub- 
ljana, Subičeva ulica 1; 7. Osnovna 
šola Vadnica, Ljubljana, Resljeva 
cesta 10. 

II. 
Na območju občine Ljubljana- 

Center se ustanovijo s 1. septem- 
brom 1958 naslednje osnovne šole 
novega tipa: 

1. osnovna šola »Ledina«, Ljub- 
ljana, Komenskega ulica 19, zdru- 
žena s sedanjo Vadnico kot »Hospi- 
tacijska osnovna šola«; 2. osnovna 
šola pri Klasični gimnaziji, Ljub- 
ljana, Prežihova ulica 8; 3, osnovna 
šola pri Poljanski gimnaziji, Ljub- 
ljana, Strosmayerjeva ulica 1; 
4. osnovna šola Narodnega heroja 
Toneta Tomšiča, Ljubljana, Sarano- 
vičeva ulica 7; 5. osnovna šola v 
Subičevi ulici 1, Ljubljana; 6. osnov- 
na š^'a »Vrtača«, Ljubljana. Erjav- 
čeva cesta 21; 7. osnovna šola na 
Trgu revolucije 18, Ljubljana; 8, os- 
novna šola »Poizkusna osnovna šo- 

la« Frana Levstika, Ljubljana, Lev- 
stikov trg 1; 9. osnovna šola •>Prule«, 
Ljubljana, Prule 13. 

III. 
Svet za šolstvo Občinskega ljud- 

skega odbora Ljubljana-Center iz- 
vrši reorganizacijo šol splošnega 
izobraževanja v smislu te odločbe in 
nove šolske reforme. 

IV. 
Ta odločba se objavi v »Glasni- 

ku«, uradnem vestniku okraja LJub- 
ljana. 
Številka: 06/1-5402/1 
Datum; 5/6-1958 

Predsednik 
ObLO Ljubljana-Center: 

dr. Štefan Soba 1. r. 

Vsrhinn 
Poročilo o delu Sveta za tržiSCe v 
letu 1957. 

296 Odločba o odpravi sploftno izobraže- 
valnih Sol in o ustanovitvi osnovnih 
ftol novega tipa občine Ljubljana- 
Center. 
Zaključni računi gospodarskih orga- 
nizacij za leto 1957. 
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Zaključni račun stavb, podjetja ^POLJANE*, Ljubljana, Ambrožev trg 1 
Podjetje je b io ustanovljeno od IVILO Ljubljana z odloćbo št. 824,'4J z dne 10. marca 
1949. V letu 1Уо7 je bilo povprečno zaposlenih 36 delavcev In uslužbencev. Realizacija 

je bila 39,674.122 din, dohodek pa 3,789.963 din. 
aktiva BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Za p. 
St. Naziv postavke 

A. Osnovna 
In izločena sredstva 

!• Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
<»• IzloCena sredstva in dru- 

ga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
i. Skupna obratna sredstva 

C, ftrcclMva v obračunu 
In dn.gn aktiva 

B. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Znesek 
v 000 din 

2.337 

2.040 

11 682 
3.153 

Skupaj: | 19.988 

Za p. 
?t. Naziv postavke 

A. Viri osnovnih 
In Izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 
5. Dru^i viri financiranja 

invesMcij 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

in diuga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11. Druga pasiva Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

2.807 

0.713 

4.044 
3.399 

3.822 
197 

19.988 

Računovodja: 
Ludvik Jaki 

Predsednik UO: 
Matevž Janša 

Direktor: 
DmVin Skublc 

Zaključni račun podjetja ^TAPETNIŠTVO-DEKORACIJE^,Ljubljana, 
Trubarjeva 78 

Podjetje je bilo ustanovljeno v letu 1949. Predmet poslovanja In izvrševanje vseh V tapetniško dekorativno stroko spadajočih del. Podjetje zaposluje skupno 11 de- 
lavcev. Plan proizvodnje je bil dosežen s 128 %. 

PASIVA AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 

Zap. 
fit. Naziv postavke 

A. Osnovna 
lr i&ločrna sredstva 

1. osnovna sredstva 
g. investicije v teku 
8. Izločena sredstva In dru- ча investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
I. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v ohračnnu 
In druga aktiva 

ђ. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

370 

2.051 

405 

8.074 

Zap. 
št. Na/.lv postavke Znesek 

v 000 din 

A. Viri osnovnih 
In Izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. lnvestici;sko posojilo za 

osnovna sredstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financi**an1e investicij 
5. Drugi vili financiranja 

investicij 
B. Vlrl obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

T. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

in druga pasiva 
10. Dobavitelji In druge 

obveznosti 
11. Druga pariva Skupaj: 

248 

1.093 

495 
729 

609 
8.074 

Računovodja: 
Ivanka Zupančič 

Predsednik UO: 
Janez Rozman 

Direktor: 
Maks Razboršek 

Zaključni račun obrtne zadruge »PARKETAR«, LJubljana, Trubarjeva 91 
Zadruga Je bila ustanovljena v oktobru 1950. Zaposluje 23 delavcev in uslužbencev. 
Njena dejavnost Je uslužnostnega znaCaja: bavl se z dobavo, polaganjem in struže- 
njem vseh vrst parketa. Promet Je znašal v letu 1957 67.768.452 din. Družbene da- 

jatve so bile pravočasno poravnane. 
aktiva BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Znp. 
it. Naziv postavke I Znesek 

! v 000 din 
A. Osnovna 

lu i/.očena м tdstvu 
1. Osnovna sredstva 
}. Investicije v teku 
I. Izločena sredstva In dru- 

ga Investicijska sredstva 

8. onratua sredstva 
1 Skupna obrttna sredstva 

C. Sredstva \ obračunu 
'n 'Imga aktiva 

#. Kupci in druge terjatve в. Druga aktiva 
Skupaj; 

499 

430 

2.031 

7.76« 
52 

10.'4в 

Zap. 
6t. rta лV postavke 

A. Viri osnovnih 
In izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo ta 

osnovna sredstva 
8. Razni skladi 
4. Dolgoročno pOSOjilO 78 

financiranje investicij 9. Drugi vlrl financiranja 
investicij 
vlr' obratnih sredstev o. Banka - kredit za obrat- 

na sredstva 
l' 0£га1пШ sredstev 8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
0. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Vlrl sredstev v obračunu 

in druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11. Druga pasiva 

Skupaj» 

Znesek 
v 000 din 

459 

1.058 

1.889 
5.037 

1.918 
394 

10.710 

Računovodja: 
Martin Perme 

Predsednik UO: 
Aioji Zadnlk 

Direktor: 
Franc Vertačnlk 

Zaključni račun gostišča »OPEHNA KLET«, Ljubljana, Župančičeva 2 
V tem letu smo Izvršili velike adaptacije z investicijskim posojilom B milijonov 
dinarjev, ki jih bomo vrnili v 6 letih s 3% obrestmi. Restavracija Jc bila zaprta skoraj 
2 meseca in pol, kar je občutil tudi letni promet in z njim tudi zaposleno osebje. 

Po adaptaciji se je promet znatno dvignil. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Zap. 
fit. Naziv postavke 

A. Osnovna 
in Izločena sredstva 

1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
8. Izločena siedstva in dru- 

ga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
I. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
in druga aktiva 

0. Kupci In druge terjatve в. Druga aktiva 
Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

474 

655 

692 
299 

7.171 

Zap 
št. Naziv postavke 

A. Viri ( snovnih 
In izloč^iih sredstev 

1. Sklad Od. tovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
3. Razni ukladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 
5. DrugI viri financiranja 

investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Danka — kredit za obrat- 
na sredstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 9. Pasivne časovne razme- 
jitve 

C. Viri sredstev v obračunu 
in druga pasiva 

10. Dobavitelji in druge 
obveznosti 

11. Druga pasiva 
Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

474 

372 

655 

5.371 
7.171 

Računovodja: 
U. Brlc 

Predsednik UO: 
Uozlka Lasan 

Direktor: 
Milenko Lozič 

Zaključni račun Industr. podjetja ^TRIBUNA«. Ljubljana, Karlovška 4 
Podjetje izdeluje otroSke vozičke In kovinsko opremo. Proizvodni načrt Je bil do- 

sežen s 102%. Povprečno Je podjetje zaposlovalo 60 oseb. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Itap. 
it Naziv postavke 

A. Osnovna 
In izločena sredstva 

1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
S. Izločena sredstva in dru- 

ga Investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
1. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
in druga aktiva 

5, Kupci In druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

1.855 

15.838 

2.30« 
1.960 

48.P78 

Zup. 
it. Na:?lv postavke Znesek 

v 000 din 

A. Viri osnovnih 
In Izločenih sredstev 

1. SKlad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

o_snovna sredstva 
8. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

linimclrnnje investicij 
5. Drugi vlii financiranja 

investicij 
B. Vlrl obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na siedstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Vlrl sredstev v obračunu 

In diuga pasiva 
10. Dobavitelji In druge 

obveznosil 
11. Druga pasiva 

Skupaj; 

21.869 

7.378 

1.771 
7.S79 
6.000 

433 

700 
8.141 

48.H78 

Računovodja: 
MIhu Omerza 

Predsednik UO: 
Albert Feldln 

Direktor: 
Vinko Slmonlč 

ZaVljučnl račun kavarne In slaščlč. »TIVOLI«, Ljubljana, Cankarjeva 8 
Podjetje je bilo ustanovljeno 17. Januarja 1(151, registrirano e. Junija 1P95. V letu 
1BV7 je z 21 delavci in usluibenc 1 napravilo za 34.000,000 din prometa ter plan pre- 

koračilo za 11,1%. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 19S7 PASIVA 

Zap. 
It. Naziv postavke 

A. Osnovna 
In Izločena sredstva 

1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
>. Izločena siedstva in dru- 

ga investicijska sredstva" 

B. Obratna sredstva 
4. Skupni obratna sredstva 

C Sredstva v obračunu 
In druf;a aktiva 

B. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

4.005 
610 

2.032 

4.262 

11.267 

Zap. 
St. Naziv postavke 

A. Viri osnovnih 
In Izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 
5. Drugi viri financiranja 

investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

T. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
D. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

in druga pasiva 
10. DobavlU l]i in druge 

obveznosti 
11. Drug« pasiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

4.005 

4.802 

610 

723 
410 

100 

617 
11.267 

Računovodja: 
Kglillj Kesman 

Predsednik UO: 
Julka Hrofič 

Direktor: 
tvnn Travnik 
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Zaključni račun pekarn »-STARI VODMAT«, Ljubljana, Smartinska 6 
Podjetje pekarne -Stari Vodmai« je bilo ustanovljeno z odločbo MhO Ljubljana, 
St. 1316'52 z dne 11). septembra 19Г»2. Predmet poslovanja le l7delovanie, peka in 
prodaja kruha in peciva ter vseh vrst slaščičarskih Izdelkov. Podjetje ima zapo- 
slenih 25 delavcev, 3 uslužbence In 4 vaience. V letu 1957 je doseglo podjetje 59.097.044 

dinarjev realizacije, t j 17% nad postavljenim letnim pianom. 
AKTIVA BILANCA na dan it. decembra 1957 PASIVA 

Z*, p 
5t. Na/I v postavke 

A. (»snovna 
In »/ločena sredstva 

L Osnovna sredstva 
2 Investicije v teku 
S. Izločena sredstva In dru- 

Invosiiciiska nredstva 

B. Dbratna sredstva 
i. Skupna »bratno 4rf»ilstva 

C. SredscvA i ubraCunu 
In fi ltra «ktivii 

5. Kupcj iti druRe terjatve 
8. Druga oktfva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

2.21G 

5J9 

4.150 

9.29» 

N^ziv postavke 

\ Vin osnovnih 
in Izločenih sredstev 

L Sklad osnovnih sredstev 
3. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
3. Razni skladi 
I. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 
5. DrugI viri financiranja 

Investlcli 
a Viri obratnih sredstev 

8. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

I Sklad obratnih sredstev 
9. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11 Druga pasiva 

Skupaj. 

420 
580 

3.856 
9.i99 

Računovodja 
Bernarda Mazl 

Predsednik UO 
Jože Vldeniek 

Direktor; 
Frane Hrovat 

Zaključni račun ро<1,|(Ч.ја ^ZVEZDA«, izdelovanje modnih čevljev, 
Ljubljana, Vodnikova Vi 

Z isto delovno silo kot v letu I95G je podjetje v letu 1957 prekoračilo proizvodni plan 
po količini za 14,7%, po vrednosti pa za 46%. Ta uspeh je pripisati dejstvu, da se 
je izboljšal tehnološki proces proizvodnje In dvignila storilnost dela, kljub temu, 

da mora kolektiv delati v zelo slabih delovnih prostorih. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Za p. 
at. Naziv postavke 

A. Osnovna 
In Izločana sredstva 

l. Osnovna sredstva 
t. Investiel.e v teku 
S. Izločena sredstva In dru- 

t»a 'nvt»*tlrll4ka sredstva 

B. Obratna sredstva 
1. Skupna »bra^nf sredstva 

C. Mred.>iv>. v obračunu 
In 1ni«c8 aktiva 

9. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

24.400 
186 

S.0IM 

31.191 

10.320 
2 242 

71.423 

7ap. 
St. Naziv postavke 

A. Vlii osnovnih 
In Izločenih sredstev 

L Sklad osnovnih sredstev 
1. Investlciisko posojilo xa 
/ osnovna sredstva 
5. Rami skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

fina »vira nje investicij 
9. DrugI vlii financiranja 

in vest 1( It 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. Inveslloljsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

lltve 
C. Viri sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji In druge 

obveznosti 
U Druga pasiva 

Skupaj; 

Znesek 
v 000 din 

14.400 

1.781 
186 

12.210 
14.807 

10.559 
3.180 

71.423 

Računovodja Predsednik UO' Direktor: 
Andrej Cvetko 

Zaključni račun trgovskega podjetja »IZBIRA«, Ljubljana, Wo!fova 1-1. 
Podjetje je imelo konec leta zaposlenih 42 uslužbencev in 7 vajencev, ki so opravili 
za 485. 770.124 din prometa. Sodelovanje med delavskim svetom, upravnim odborom 
in sindikalno podružnico je potekalo v soglasju. Podjetje je rentabilno, knjigo- 

vodstvo ažurno 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Z«ip 
St. Naziv postavke 

A. Osnovna 
lu Izločena sredstva 

1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
3. Izločena sredstva In dru- 

ga investicijska sredstva 

h. Oi rama sredstva 
4. Skupna »bralna sredstva 

C. Srerl itva v obračunu . 
In druga »litiva 

J. Kupci i л druge tenatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

10.058 

5.009 

73.303 

3.117 
500 

Z-p. 
&t. Na/lv postavke 

A. viri osnovnih 
m Izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje Investicij 
5. Drugi viri financiranja 

Investlcli 
B. Viri obratnih sredstev 

S. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavit ill in druge 

obveznosti 
11 Drugo pasiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

7.404 
2.654 
8.824 

32.920 
1.193 

797 

37.531 
«64 

91.987 

Računovodja: 
Vida LenS^ak 

Predsednik UO: 
Vlado Novak 

Direktor: 
Pavle Sefle 

Zaključni račun gros. podjetja ^DUOGERIJA«, Ljubljana, Mestni trg 23 
Podjetje ima tudi 9 poslovalnic v Ljubljani. Plan je bil dosežen s Ш,С8 %. Povprečno 
je bilo zaposlenih 50 oseb. Promet na enega se je povečal za 10,82 ^v. Vse obveznosti 

so bile poravnane, knjigovodstvo je bilo ažurno. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 19S/ PASIVA 

Za p. 
St. Naziv postavke 

Osnovna 
in Izloće la sredstva 

1. Osno/na sredstva 
2. Investiclre v teku 
3. Izločena sredstva In dru- 

ga Investicijska sredstva 

B OI rataa sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sred4tva v obračunu 
In druga aktiva 

3. Kupci tn druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v C00 din 

7.266 

4.037 

48.121 

9.344 
614 

69.382 

Z a p. 
St. Naziv postavke 

A. Viri osnovnih 
m Izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
3. Razni skladi 
I. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 
5. Drugi viri financiranja 

investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka kredit za obrat- 
na sredstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

in druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11. Druga p.>iiva 

Skupaj : 

Znesek 
v ooo din 

6.385 
881 

4.530 

50.900 
1.106 

5.469 
211 

69.;iB2 

Računovodja: 
Gojmlr Pevc 

'Predsednik UO: 
Ignac StarIC 

Direktor: 
Evgen MOller 

Zaključni račun zadružnega podjetja »LESNA GALANTERIJA«, Sodražlca 
Podjetje je Imelo v letu 1957 povprečno zaposlenih 63 oseb, od Lega 4 uslužbence 
in je napravilo za 58.000.000 din realiziranega prometa. Od tega je brutto dohodka 
26, 953.000 din In čistega dohodka 13,602.000 din. Izdelovali smo ravne lesno galante- 
rijske Izdelke, katere smo vse takoj oddali za izvoz v ZDA. Podjetje se je v mesecu 
maju vselilo v novo zgrajene moderne delavnice takoj zvlSaio delovna silo za 50 %. 
Obratnega kredita Je imelo ca. 7.000.000 din. Proizvodni kakor tudi finančni plan je 
preseglo za 0,8% In je doseglo zelo lep uspeh, kljub temu, da je moralo surovine 

nabavljati po zelo visokih cenah. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Za p. 
St. Naziv postavke 

A. Osnovna 
In Uločena sredstva 

L Osnovna sredstva t. Investicije v teku 
S. Izločena sredstva In dru- 

ga Investicijska sredstva 

H Obiama sredstva 
I. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
In druga aktivu 

6. Kupci in druge terjatve 
6. Огица aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 009 din 

39.450 

3.953 

15.537 

6.477 
178 

65.595 

Za p. 
St. Na.Iv postavke Znesek 

v 000 din 

A. Viri osnovnih 
In Izločenih sredstev 

t. Sklad csnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 5. Haznt skladi 4. Oo1 gorečno posojilo ги I 
financiranje Investicij 

9, Drugi viri financiranja 
investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
6. Banka - kredit za obrat- 

na sredstva 
7. Sklad obratnih sredstev 
0. Invesllcijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C« Vlii sredstev v obračunu 

in druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
II Druga pasiva 

Sku paj: 

8.886 
«.235 
11.014 

3.551 
3.?97 

65 595 

Računovodja: 
Ludvik Gašperftlč 

Predsednik UO' 
Stane Petrič 

Direktor: 
Srečko Stuplc.a 

Zaključni račun trg, podjetja ^MLINAR«, Ljubljana, Kolodvorska 25 
Podjetje oskrbuje mlinarstvo, tovarne testenin In pekarne z vsemi tehničnimi po- 
trebščinami, stroji Itd. Plan prometa je bil dosežen s 123%. V podjetju je bilo zapo" 

slenlh povprečno 7 ljudi. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1951 pasiva 

Za p. 
St. Naziv postavke 

A. Osnovna 
'n Izločena sredstva 

1. Osnovna sredstva 
2 Investicije v teku 
3. Izločena sr edstva In dru- ца Investlcllska sredstva 

B Obratna sredstva 
4. Skupna obratne sredstva 

C. Sredstvi v obračunu 
in dmga aktiva 

9. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

5.309 

3.970 

18.282 
28 

31.217 

Za p. 
St. Naziv postavke 

A. Viri osnovnih 
in Izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Invesllcijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje Investicij 
5. DrugI viri financiranja 

Investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

T. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11 Druga pasiva 

Skupaj: 

Znesek 
v ooa din * 
- —/i 

5.309 

3.436 

30.000 
1.000 

10.722 

Računovodja: 
Anica Korenčan 

Predsednik UO: 
Albin KoSak 

Direktor: 
Andrej KnSar 
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Zakljuini račun »LJUDSKE KUHINJE«, rcstavr,, Ljubljana, StrellSka 18 
Podjetje se bavl z opravljanjem gostinskih storitev, pri čemer le poudarek v po- 
incA Ј gostov s ceneno In izdatno hrano. Povprečno fttevllo abonenlov je znaSalo za kosila Jn 1000 za večerje dnevno: skupno Je bilo Izdanih <184.986 kosil In 368.8J8 
Večeri j. Celotni promet je znaftal 70.289.8бв din. Zaposlenih Je bilo povprečno W ljudi. 

aktiva BILANCA na dan 31. decembra 1157 PASIVA 

S'op. 
et. Naziv postavke 

A. Osnovna 
In Izležena sredstva 

J« Osnovna sredstva 
J* Investicije v teku 
•• Izločena sredstva In dru- 

ga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
i. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
In drufca aktiva 

B. KupoJ In druge terjatve 
6. Dru^a aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

1.061 

1.677 

111 

46 
4.16« 
0 561 

Za d. 
fit. Naziv postavko Znesek 

v 000 din 

A. Viri osnovnih 
In izločenlli sredstev 

I. Sklad osnovnll) sredstev 
i. Investicijsko poso.Mlo za 

osnovna sredstva 
8. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje Investicij 
B. Drugi viri financiranja 

investicij 
B. Vlrt obratnih sredstev 

6. Banka — kredit za obrat- 
na sredstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

in druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge obveznosti 
II. Druga pasiva Skuoaj: 

1.Ш 

1.819 

0S7 

1.011 
9.3') l 

Računovodja: 
Anxclu Komavli 

Predsednik UO: 
AloJ/.IJa Osojnlk 

Direktor: 
Antonija BratkovM 

Zaključni račun pekarne »MIRJE-, Ljubljana, Orad!*čc П 
PodJ-tJe Je bilo ustanovljeno I. novembra IBM V letu 11)57 Je Uvrtllo adaptacijo 
Sanitarnih naprav v Grndlftću 17 za 3,5 milijona. Plan Je izpolnilo e Ш%. V pod- 

jetju je zaposlenih 34 delavcev In 4 vajenci. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. rtecembra 1957 PASIVA 

Naziv postavke 

A. Osnovna 
In Izločena sredstva 

1. Osnovna siedstva 
1. investicije v teku 
I. izločena sredstva In dru- 

ђа Inve^llcljska sredstva 

B. Obratna sredstva 
i. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
In druga aktiva 

ђ. Kupci in druge terjatve 
в. Druga aktiva 

Znesek 
v ooo din 

7.611 

1.686 

4.197 
11 

Skupaj: 13.592 

Za p. 
ftt. Naziv postavke 

A. Vlrl osnovnih 
In izločenih srci* tev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
3. Ha/ni skladi 
4. Dolgorcf.no posojilo za 

financiranje investicij 
5. Drugi vlrl financiranja 

investicij * 
B. Vlrl obratnih vrrrtKtev 

S. Banka — kredit za obrat- 
no sredstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

in druga pasiva 
10. Dobavitelji In druge 

obveznosti 
11. Druga pasiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

4.1M 
«.49» 
4.214 

1.000 
1.48S 

110 
1.183 

is.soa 

Računovodja: 
Irma S mrke 

Predsednik UO* 
Tone ZavodnI k 

Direktor: 
Franc Tomažfn 

Zaključni račun kamnoseškega podjetja »NARAVNI KAMEN*, 
Ljubljana, Uliea Moše Pijada 32 

!^dietJe Posl^e ^3* Bavl se z izvajanjem vseh del Iz kamnoscftke stroke. Zaposlenih je bilo povprečno 28 delavcev in uslužbencev. Podjetje posluje 
rentabilno. Vse obveznosti «o bile v redu poravnane. 

aktiva BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 
Zap. 
it. Naziv postavke 

A. Osnovna 
In izločena »rrdntvm 

1. Osnovna sredstva 
i Investicije v teku 
S. Izločena si edstva In dru- 

ga Investicijska sredstva 

B. Obratna iredstva 
4. Skupna obratna iredstva 

6 Sredstva v obračunu 
In diuga aktiva 

!• Kupci in druge terjatve 
• Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

iS.835 

«.0S1 

10.099 

1.»« 
64 

».323 

Za p. 
St. Naziv postavke 

A. vlrl osnovnih 
In Izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
S. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

Hnanclranje investicij 
* prugl vlrl financiranja 

Investicij 
.P" obratnih sredstev 

no "j- za obrat- na sredstva 
I sredstev 

? posojilo za obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Vlrl sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji In drug« 

obveznosti 
11. Druga pasiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

13.939 

T.301 

1.199 
S.f21 

•80 
104 

29.323 

Računovodja: 
Ivan Oblak 

Predsednik UO: 
Ludvik PohaJaC 

Direktor: 
MIlan Pertot 

Kaključnt račun stavb. In pohištvenega mizarstva »OB LJUBLJANICI^, 
Ljubljana« Poljanski nasip 40 

Itodjetje je imelo v letu 1C57 24,043.281 din prometa, planiralo pa ga je 18 000 ooo din. 
Plan Je torej izpolnilo k 133,97 %. Delavski svet podjetja je zasedal po potrebi in je 

bil vedno obveSčen o vseh problemih, katero Je tudi redno reševal. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 

Zap. 
it. Naziv postavke 

A. Osnovna 
In izločena sredstva 

1. Ospovna sredstva 
|. Investicije v teku 
i. Izločena sredstva in dru- 

#a Investicijska sredstva 

B. Ot ralna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
In dmga aktiva 

9. Kupci m druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

t.035 

1.093 

ti.4iS2 

1.093 
7 

Zap. 
St. Naviv postavke 

A. Vlrl osnovnih 
in Izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Invesiici.tsko posojilo za 

osnovna siedstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 
9. Drugt vlrl financiranja 

InvestlcO 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka - kiedlt za obr it- 
nn sredstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Vlrl sredstev v obračunu 

In diii^a pasiva 
10. Dcjbavitci.il In druffe 

obveznosti 
11. Druga pasiva 

Skupaj: 

PASU A 

Zm sek 
v 000 din 

3.039 

2. Ki') 

3.935 
2 532 

13 
»78 

3(5 
12.295 

Računovodja: 
Lidi ja Zavrinlk 

Predsednik UO: 
RudoU Zde^ar 

Direktor: 
Janke Brun 

Zaključni račun podjt'tja »ODEJA-*«, industrija iirešiiih odej, Ljubljana 
Komenskcga 3 

V podjetju je zaposlenih povprečno 21 oseb. Kljub zastarelemu strojnemu parku 
je podjetje doseglo iinančni plan s 100,49 %. Dosežen dohoden zna6a 72,999,575 din. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Za;.. 
gt. Naziv postavke 

A. Osnovna 
In lzluiNenu siedstva 

1. Osnovno sredstva 
2. investicije v teku 
3. Izločena sredstva in dru- 

ga Investicijska sredstva 

B. «'brama sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C Sredstva v obračunu 
In d- uga aktiva 

9. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

Naziv postavke 

A. Vin osnovnih 
in Izločenih sredstev 

1. -Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicij«,ko posojilo za 

osnovna sredstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 
9. DrugI viri financiranja 

Investicij 
B. Vlrl obratnih sredstev в. Banka - kredit za obrat- 

na sredstva 
I. Sklad obratnih sredstev 
8. Inveslic iisko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne Časovne razme- 

jitve 
C. Vili sredstev v obračunu 

In dru^a pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
II. Druga pasiva 

Skupaj ; 

Znesek 
v ooo din 

974 

1 848 

1.443 
9.059 

1.947 
10.471 

Računovodja: 
Draga Nadižar 

Predsednik UO: 
Mihaela Platnar 

Direktor: 
Angelca Zabukovec 

Zakljufoii račun soboslikarskega In pleskarskega podjetja wOPLESK*s 
Ljubljana, Cufarjeva 6 

Delovni kolektiv oziroma UO sta Imela zasedanja redno vaak mesec. Realizacija 
uslug Jo 16 948.412 din. Obveznosti do družbene skupnosU in dobaviteljev so bile 

v celoti poravnane v letu 1957. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Nasiv postavke 

A. Osnovna 
In Izločena sredstva 

1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
3. IzloCena sredstva In dru- 

ga investicijska sredstva 

B Ob atna sredstva 
I. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
In druga aktiva 

9. Kupci In druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

948 

824 

1.689 

1.666 

4.427 

Zap. 
St. Naztv postavke 

A. Vlrl oenovnih 
In Izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko j>osojilo za 

osnovna .sredstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za financiran |e investicij 
9. Drugi viri financiranja in vest Idi 
B. Vlrl obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. investicijsko posojilo za 

obrat)in sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Vlrl sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11. Druga pasiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

548 

1.779 

540 
1.074 

482 
4.127 

Računovodja: 
Rada Pajnlč 

Predsednik UOi 
Stane Anžur 

Direktor: 
Milan Hvastja 
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Zaključni raCun podjetja "KARTON«, grafična in predelovalna industrija, 
l.jutiljana, Wolfova 12 

Podjetje Je v letu 1937 poslovalo z zadovoljivim uspehom. Planiran brutto produkt 
jo znaSal 180.618 din, dosežen pa je bil z 218,756 din in je bil presežen za 21,09%. 
Glavna proizvodnja podjetja so zvezki, razen tega pa Izdeluje tudi razne kartonsžne 
Izdelke. Zaposlenih je bilo povprečno 72 ljudi. Storilnost se je dvignila za 11,5%. 
Problem podjetja Je zastarel strojni park. Podjetje Je v letu 1977 nemoteno porav- 

nalo obveznosti nasproti dobaviteljem in proračunu. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 19.17 PASIVA 

Naziv postavke Znesek 
v 000 din Nazjv postavke Znesek 

v 000 din 

A. Osnovna 
In Izločena sredstva 

1. Osnovna Piedsrtva 
2. Investicijsko posojilo za 
3. Izločena sredstva in dru- 

ga inve^tuijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
in druga aktiva 

5. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

13.255 
6.055 

12.417 

39.031 

16.531 
207 

89.496 

A. Viri osnovnih 
In izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 
3. Drugi viri financiranja 

investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

in dniRa pasiva 
10. Dobavitelji In druge 

obveznosti 
11. Druga pasiva 

Skupaj: 

15.255 

34,306 

6.055 

5.971 
21.791 

24 

3.523 
2.571 

89 496 

Računovodja: Predsednik UOi Direktor: 
1'гчпс HlebS Vinko Snoj Anton Baggia 

Zaključni račun podj. »KEMOPROIZVODI«, Ljubljana, Poljanski nasip 40 
Podjetje Je Imelo v letu 1957 11,651.606 din prometa in Je plan, ki Je znaSnl 9,000.000 din, 
preseglo za 29,4%. Podjetje z-aposluje 13 delavcev in uslužbencev. Delavski svet, 
ki t!a sestavljajo vsi člani kolektiva. Je zasedal po potrebi In Je sproti reševal vsa probleme. 
AKTIVA BILANCA na dan SI. decembra 1957 PASIVA 

Naziv postavke Znesek 
v 000 din 7'šL Naziv postavke 

Znesek 
v 000 din 

Osnovna 
in 1/ločena sredstva 

1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
3. Izločena sredstva in dru- 

ga Investicijska sredstva 

B. Obiamn sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
In druga aktiva 

5. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skuoaj: 

191 

381 

2.474 

427 

3.473 

A. Viri osnovnlli 
In Izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranja investicij 
5. Drugi viri financiranja 

investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji In druge 

obveznosil 
11. Druga pasiva 

Skupaj; 

191 

782 

1.050 
l.OGO 

390 

3.473 

Računovodja: Predsednik UO: Direktor: 
Lidija ZavrSnlk Tonf-ka Kolenc 8i»4a Jurkovlč 

Zaključni račun podjetja »KLJUČAVNIČARSTVO«, Ljubljana, 
Ulica Moše Pijada 18 

Poslovanje podjetja Je bilo zadovoljivo. Povprečno Je bilo zaposlenih 30 oseb. Vsa 
obveznosti so bile pravočasno poravnane. 

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Naziv postavke Znesek 
v 000 din Naziv postavke Znesek 

v 000 din 

A. Osnovna 
in Izločena »redstva 

1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
3. Izločena sredstva in dru- 

ga investicijska sredstva 

B. Obiatna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
in Uruga aktiva 

5. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

5.981 

2.363 

5.023 

4:351 
310 

18.628 

A. V^rl osnovnih 
In izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje Jnvesiicij 
5. Drugi viri financiranja 

investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratnn sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11. Druga pasiva 

Skupaj: 

5.981 

8.318 

1.900 
1.392 

724 
313 

18.628 

Računovodja: Predsednik UO: Direktor: 
Marta Finec Ladislav Vrblnc MIlan Plantan 

Zaključni račun podjetja »KONIM«, inoz. industr. zastopstva, Ljubljana 
Podjetje Je bilo osnovano v letu 1954. Plan realizacije Je bil dosežen s 121'M). Olf 
važnosti do družbe so bile v redu in pravočasno poravnane. Knjigovodstvo Je 

ažurno. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Naziv postavke Znesek 
v 000 din Naziv postavke Znesek 

v 000 din 
Osnovna 

In Izločena sredstva 
1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
3. Izločena sredstva in dru- 

ga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
in druga aktiva 

5. Kupci In druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

1.555 

1.492 

1.494 

2.612 
5.536 

12.089 

A. Viri osnovnih 
In Izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 5. Drugi viri financiranja 
investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
6. Banka — kredit za obrat- 

na sredstva 
7. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11 Druga pasiva 

Skupaj: 

951 
500 

2.578 

105 

3.453 
1б 

3.085 
12.089 

Računovodja: Predsednik UO: Direktor: 
NuSa Rosina Luvro Potočnik Stane Cunder 

Zaključni račun steklarskega podjetja »Kristal«, Ljubljana, Titova 20 o 
Podjetje se bavl z zastčklevanjem stavb, graviranjem; matlranjem stekla In Izdelo- 
vanjem ogledal. Ima dve delavnici: steklarsko v Na/.orjevi ul. 8 In brusilnico na 

Titovi c. 20 c. V letu 19S7 Je bilo povprečno zaposlenih o0 oseb. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1У57 PASIVA 

Naziv postavke Znesek 
v 000 din 

Za p. Naziv postavke Znesek 
v 000 din 

A. Osnovna 
In Izločena sredstva 

1. Osnovna sredstva 
2. investicije v teku 
8. Izločena sredstva In dru- 

ga investicijska sredstva 

2.106 

1.198 

A. Viri osnovnih 
In izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 3. DrugI vin financiranja 

2.106 

1.813 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
in diuga aktiva 

5. Kupci In druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

12.975 

4.733 
211 

21 223 

B. Viri obratnih sredstev 
U Banka - kredit za obrat- 

na sredstva 
7. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11. Druga pasiva 

Skiupaj: 

5.090 
4.498 
1.043 
1 991 

3.180 
21.223 

Računovodja: Predsednik UO: Direktor: 
Olga Aberšek Otmar Uaggia Franc Trampuž 

Zaključni račun kemične čistilnice »►LABOD«, Ljubljana, Poljanski nasip ^ 
Zaposlenih je bilo povprečno 54 oseb. Realizacija je znašala 10,902.000 din ali 16,B % 
nad predvideno. Preskrba z materialom Je bila zadovoljiva. Vse obveznosti so bile 

poravnane v redu. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Naziv postavke Znesek 
v 000 din ftP- Naz«v postavke Znesek 

v 000 din 

A. Osnovna 
In Izločeni sredstva 

1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
3. Izločena sredstva in dru- 

ga Investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
in druga aktiva 

5. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

35.377 
6.806 
5.523 

10.085 

l.SGO 
178 

59.489 

A. Viri osnovnih 
In Izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 
5. Drugi viri financiranja 

investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

7. Sklad onratnlh sredstev 
8. Investicijsko posčjilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11. Drug.i pasiva 

Skupaj: 

33.377 
9.845 

3.523 

2.440 
5.354 

579 

371 
59 489 

Računovodja: Predsednik UO: Direktor: 
Pavla Okorn Marija Meklnc Otmar KumelJ 


